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       Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
        Από το πρακτικό της 13ης /2024  τακτικής συνεδρίασης του συμβουλίου

της Κοινότητας Προσοτσάνης του Νομού Δράμας
Στο Δημοτικό Κατάστημα Προσοτσάνης στις 27-11-2024  ημέρα Τετάρτη και ώρα 18.00 μμ,  

συνήλθε  σε  τακτική  συνεδρίαση  το  συμβούλιο  της  Κοινότητας  Προσοτσάνης  του  Δήμου 
Προσοτσάνης ύστερα από την αριθ.πρωτ: 18334/22-11-2024 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου 
της σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 88 & 89 του Ν.3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με τα 
άρθρα 89 και 90 του Ν.4555/2019 αντίστοιχα, η οποία επιδόθηκε και γνωστοποιήθηκε νόμιμα.
Διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία διότι επί συνόλου  πέντε (5) μελών, παραβρέθηκαν τέσσερις (4.)
          Τα πρακτικά τήρησε η υπάλληλος του Δήμου  κ.Μπούρα Ιωάννα.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ
           1)Ζάμπας Ηλίας (Πρόεδρος)

  2) Παράσχου Νικόλαος 
                                                              3) Τσακάλης Αριστείδης
                                                              4) Καφαδάρης Πέτρος

   ΑΠΟΝΤΕΣ
1) Ανθίτσας Αλέξανδρος 

Αριθ. Απόφ:  54 /2024 
  

   ΘΕΜΑ: Πρόταση για την εύρυθμη λειτουργία της Αίθουσας πολλαπλών χρήσεων.

     Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης αναφέρθηκε στα προβλήματα που 
δημιουργούνται με την λειτουργία της αίθουσας πολλαπλών χρήσεων, όταν γίνεται παραχώρηση 
στους συλλόγους των σχολείων. Ο πρόεδρος ανέφερε ότι παρατηρήθηκαν φθορές στην αίθουσα, 
φασαρίες μέχρι τις πρωινές ώρες, συμπλοκές μεταξύ των μαθητών και άλλα γεγονότα τα οποία μας 
οδηγούν στο συμπέρασμα ότι ως Δήμος , θα πρέπει να λάβουμε κάποια μέτρα , για να είμαστε  
καλυμμένοι από νομικής άποψης, αλλά και να μην έχουμε κάποια δυσάρεστα γεγονότα.
      Προτείνουμε ότι από την στιγμή που θα γίνεται η αίτηση για παραχώρηση της αίθουσας 
πολλαπλών  χρήσεων,  θα  πρέπει  να  υπάρχει  ανάληψη  ευθύνης  για  οποιαδήποτε  κατάσταση 
δημιουργηθεί από τον σύλλογο γονέων και κηδεμόνων του σχολείου καθώς και από τους γονείς 
του 5μελούς της κάθε τάξης, που θα πραγματοποιεί την εκδήλωση.
     Επιπροσθέτως, θα πρέπει να γίνεται ενημέρωση της αστυνομίας για την εκδήλωση, οπότε από 
την μεριά της να γίνονται τακτικές επισκέψεις-περιπολίες στο σημείο διεξαγωγής της εκδήλωσης.
     Ακόμη, προτείνουμε το ωράριο της εκδήλωσης να λήγει στις 3.00πμ. και να μην παρατείνεται  
μέχρι τις πρωινές ώρες.

      Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ  άκουσε την παραπάνω  εισήγηση και έλαβε υπόψη τις διατάξεις 

του  άρθρου   83  του  Ν.3852/2010,  ο  οποίος  αντικαταστάθηκε  από  τα  άρθρα  89,  90  του 

Ν.4555/2018.



      Μετά από διαλογική συζήτηση και αφού οι σύμβουλοι συμφώνησαν ομόφωνα με την άποψη 
του Προέδρου 

                              ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

     Προτείνει  τη χορήγηση άδειας χρήσης της αίθουσας πολλαπλών χρήσεων,  της κοινότητας  
Προσοτσάνης,  σε  διάφορους  συλλόγους,  μαθητές  των  εκπαιδευτικών  ιδρυμάτων   και  σε 
οποιονδήποτε  υπεύθυνο φορέα  την  αιτηθεί,   προκειμένου να   διοργανώσουν  συγκεκριμένη 
ομιλία, εκδήλωση, χοροεσπερίδα κλπ. με την προϋπόθεση , ο εκάστοτε πρόεδρος, εκπρόσωπος, 
σύλλογος γονέων και κηδεμόνων  ή διοργανωτής της εκδήλωσης,   ν’αναλαμβάνει την συνολική 
επίβλεψη και ευθύνη για τη χρήση της αίθουσας προκειμένου ν’ αποφεύγονται  τυχόν ζημίες , 
φασαρίες κλπ.
     Για βραδινές εκδηλώσεις,  η ώρα λήξης της εκδήλωσης θα είναι η 3.00 πμ  χωρίς παράταση,  
προκειμένου η εκδήλωση να ολοκληρώνεται με επιτυχία και χωρίς όχληση των περιοίκων.
     Τέλος με την έκδοση της άδειας  χρήσης αίθουσας,  να ενημερώνεται άμεσα,  από την υπηρεσία 
του Δήμου, το Α.Τ. Προσοτσάνης για την προβλεπόμενη επιτήρηση του χώρου και την τήρηση της 
νομιμότητας.

     Παραπέμπει την απόφαση στο Δημοτικό Συμβούλιο, για περαιτέρω ενέργειες.

                     Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό  54/2024

Γι’ αυτό έχει συνταχθεί το πρακτικό αυτό το οποίο και υπογράφεται όπως ακολουθεί.
Ο Πρόεδρος                                       Η Γραμματέας                                 Τα Μέλη
Υπογραφή                                            υπογραφή                                      υπογραφές

Ακριβές Απόσπασμα
                                                                         Ο Πρόεδρος της Δ.Κ.

                                                                           ΖΑΜΠΑΣ ΗΛΙΑΣ
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